
 IZVJEŠTAJ O RADU DIREKTORA TZO STON  ZA 2025. GODINU 

 

Statutom Turističke zajednice općine Ston određeno je da direktor Turističkog ureda jednom godišnje podnese izvješće 

Turističkom vijeću o svom radu i radu Turističkog ureda. S obzirom da je Izvješće o radu direktora i Turističkog ureda usko 

povezano s izvršenjem Programa rada za 2025. godinu i s istim zapravo čini jedinstvenu cjelinu koju je teško razdvojiti, u ovom 

ću se izvješću koncentrirati na naše aktivnosti i rad koji su bili u funkciji realizacije Programa rada za 2025. godinu i naših 

statutarnih i zakonskih zadaća. Program rada TZO Ston za 2025. godinu usmjeren je bio  na poboljšanje ponude destinacije i 

privlačenje većeg broja turista te smo u skladu s time nastojali izvršiti planirano. 

Na području Turističke zajednice općine Ston u periodu od 1. 1. 2025. do 31. 12. 2025. godine registrirano je 40.252 dolazaka 

te ostvareno  186.992 noćenja. 

Analizom  ostvarenih  noćenja (komercionalnog i nekomercionalnog) prednjače državljani BiH  sa ostvarenih 39.019 noćenja, 

potom državljani Poljske  sa 25.863 noćenja, Česi sa 25.760, Njemci sa 19.414, Hrvati 18.743, Slovenci 7761, Francuzi 5505, 

Austrijanci 4.931, Slovaci 4.252 te Mađari 4.029. U odnosu na 2024. godinu, vidljiv je pad u ostvarenim noćenjima državljana 

gotovo svih zemalja osim Hrvatske, SAD-a i Ukrajine čija su noćenja značajno povećana. Zanimljivo je da su domaći turisti 

povećali svoj broj noćenja, dok je broj noćenja stranih turista u blagom padu. Registriranih dolazaka je u odnosu na 2024. 

godinu 3% manje, a noćenja 4% manje.  

Rad Turističke zajednice općine Ston u 2025. godini organiziran je u uredu i TIC-u u Stonu te u TIC-u Žuljana. TIC u Žuljani 

bio je otvoren od 15. 6. 2025. godine do 1. 9. 2025. godine. U sklopu ureda i TIC-a u Stonu organizirali smo informativnu 

službu za turiste. Pripremali smo materijale i održali četiri sjednice Turističkog vijeća i dvije sjednice Skupštine. Pripremali 

smo dokumentaciju i javljali se na natječaje Općine Ston, Dubrovačko-neretvanske županije, Hrvatske turističke zajednice i 

Turističke zajednice Dubrovačko-neretvanske županije te smo uspješno uprihodovali 208.404,05 EUR. 

U Turističkoj zajednici Općine Ston tijekom prošle godine bile su zaposlene Fani Slade i Sanja Hladilo. Dana 1. 3. 2025. na 

radnom mjestu informatora, umjesto Sanje Hladilo, započela je raditi Antonia Mihočević. Nakon toga Fani Slade dala je 

ostavku na mjesto direktorice te je raspisan natječaj za izbor novog direktora. Po provedenom natječaju Antonia Barović 

započela je s radom na radnom mjestu direktorice 1. svibnja. Međutim, Antonia Barović već je 31. svibnja morala otići na 

rodiljni dopust. U tom razdoblju Fani Slade ostala je zaposlena u Turističkoj zajednici kao voditeljica TIC-a i savjetnica 

direktora, dok je predsjednik Turističkog vijeća TZO Ston, Vedran Antunica, po službenoj dužnosti preuzeo ovlasti direktora. 

preko učeničkog servisa u ljetnoj sezoni bile su zaposlene dvije srednjoškolske učenice; Ana Korač u TIC-u Ston, a Lucija 

Dalmatin u TIC-u Žuljana. Antonia Barović vratila se s rodiljnog dopusta 19. 12. 2025. te je toga dana ponovno započela raditi 

na radnom mjestu direktorice. Time je došlo do viška zaposlenika, zbog čega je Fani Slade otpuštena. Zbog neiskorištenog 

godišnjeg odmora i otkaznog roka Fani Slade je službeno ostala na radnom mjestu do 15. veljače 2026. godine, kada joj je 

prestao radni odnos u Turističkoj zajednici Općine Ston. Zahvaljujemo joj na preko 20 godina predanog rada u TZO Ston.  

Općina Ston kao i prijašnjih godina  sredstvima  turističke pristojbe  općine  preuzela je obvezu uređenja zelenih površina, 

čišćenja plaža, održavanje WC-a, svlačionica  i održavanja šetnica. Kroz  akciju Volim Hrvatsku organizirali  smo Sajam 

cvijeća na Dan planete Zemlje. Kroz projekt Hrvatska prirodno tvoja kupljene su sadnice maslina za sadnju u Malom Stonu 

gdje su uz pomoć komunalnog društva i posađene.  

Manifestacije zauzimaju jedan od najvažnijih stavki TZO-a. Kao i svake godine podržali smo i organizirali  manifestacije kroz 

mjesta naše općine: Dani Malostonske kamenice, GrapeSton festival, Festa sv. Vida u Luci, Festa i koncert uoči Feste sv. 

Liberana u Stonu, Bilu noć u Stonu, Festu Sv. Ane u Putnikovićima, Međunarodni festival puhačkih orkestara Ston, Festival 

soli, kazališne predstave za djecu i odrasle, Ston Wall Marathon, Dane otvorenih vrata Peljeških podruma, Okuse i priče 

Pelješca i Stona, Festival plavog raka, Adventska događanja  u Stonu i Badnji dan.  

Odrađene su aktivnosti promocije i vidljivosti turističkog odredišta i novoostvarenih kulturnih i turističkih sadržaja u sljedećim 

izvorima: Slobodna Dalmacija, Dubrovački.hr, Morski.hr, Radio Dubrovnik, Radio Dalmacija, Tourist map Dubrovnik region. 

Provodili smo aktivnosti na društvenim mrežama Facebook i Instagram. Na postojećoj web-stranici Turističke zajednice 

ažurirali smo podatke, slike i omogućili privatnom smještaju bolju promidžbu. Redovito su postavljane objave i najave 

manifestacija na Facebook i Instagram stranici Visit Ston. Bili smo sudionik na Danima hrvatskog turizma u Dubrovniku, 

Sajmu turizma u Mostaru te smo sudjelovali na studijskom putovanju u BiH. Također smo sudjelovali na 2. Skradinskom 

festivalu rižota i načina života gdje smo promovirali naše tradicionalne stonske makarule. Ugostili smo mnogobrojne 

novinarske  i televizijske ekipe iz Europe i svijeta. Promocija je bila fokusirana na tradicionalna emitivna tržišta i druge bliske 

emitivne zemlje, što je u konačnici dalo rezultate. U marketinškom smislu, nastavljamo  s porukom “We live it. You will love 

http://morski.hr/


it!” i očito da je učinjen pozitivan pomak u percepciji regije kao zanimljive turističke destinacije. Sezona studijskih putovanja 

stranih novinara i agenata u godini trajala je kroz cijelu godinu, najvećim intezitetom u mjesecu svibnju, lipnju i rujnu. Svima 

smo omogućili obilazak zidinama uz stručno vođenje,obilazak stare jezgre Stona, Solane Ston i obilazak parkova kamenica, 

vinarija i ručak u jednom od restorana. 

TZO Ston  je u svom uredu na raspolaganju imala prospekte Plan Stona i Janjine, Kartu općine Ston, Pelješac-vinsko carstvo, 

turističku mapu DNŽ, promidžbene materijale zatražene iz skladišta HTZ-a, kao i sve ostale letke donesene od strane naših 

članova. Djelatnici TZ-a educirali su se na području izrade Plana upravljanja turističkom destinacijom u sklopu edukacija koje 

je organiziralo Ministarstvo turizma i sporta RH. Tokom cijele godine radili smo na unošenju rješenja svih članova turističke 

zajednice u jedinstveni sustav e-Visitor. Također smo svima omogućili pristup sustavu i educirali ih. 

 

Općenita konstatacija za našu turističku općinu i njena naselja je da  imamo turističko obilježje, dovoljnu privlačnost, kulturne 

sadržaje i odličnu gastro i eno ponudu. Ostaje nam i dalje problem nedovoljnog kapaciteta u hotelskom smještaju koji  je glavni 

od razloga slabog razvoja bogatije turističke ponude. Kvaliteta našeg privatnog smještaja nije upitna. Ured TZO Ston zajedno 

sa lokalnom samoupravom i sustavom turističkih zajednica po svijetu je pronosio glas o privlačnosti i posebnosti turističke 

ponude  naše destinacije, jačajući ujedno brend poluotoka Pelješca i Hrvatske kao vodećeg mediteranskog odredišta bogate 

prirodne i kulturne baštine, raznolike turističke ponude uz naglasak na gastronomiju  i kvalitetu  stila življenja.  

Poslovanje TZ-a nema nikakvih dugovanja niti kredita. Sve svoje obveze prema dobavljačima ili državnom i općinskom 

proračunu, plaćaju se pravovremeno i prema svim zakonskim propisima. Knjigovodstvene kartice ukazuju kako su sve obveze 

podmirene. Za sva pojašnjenja stojim na raspolaganju, a uz ovo Izvješće  prilažem  Izvješće o ostvarenom Programu rada uz 

temeljno Financijsko izvješće za  2025. godinu TZO Ston. 
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